C:# Textaufgaben mit Briichen Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten
3, . : .
b Jeden Tag verbrauchte ein Unternehmen /6 einer Schachtel Papier. Wie viele Kartons 1
hatten sie nach 6 Tagen verbraucht? '
2 7 &
) Es braucht /8 einer Schachtel Négel, um ein Vogelhaus zu bauen. Wenn Sie 3
V ogelhéuser bauen mochten, wie viele Kisten benétigen Sie? 3.
3 .
3) Finn hat 2 Holzstlicke Ubereinander gestapelt. Wenn jedes Stlick /8 Fuld grof3 war, wie 4.
hoch war dann sein Stapel ?
5.
4) Wenn das 3DS von Hanna vollstandig aufgeladen ist, hdlt es 3 Stunden. Wenn sie es nur
3 . .
/s voll aufladen wiirde, wie lange wiirde es dauern? °
7.
5) Eine Backerei hat 2 Tassen Mehl verwendet, um einen Kuchen in OriginalgroRe zu
2 o
backen. Wenn sie einen Kuchen mit der GréRe von /3 backen wollten, wie viele Tassen 8.
Mehl wirden sie dann brauchen?
1 o o
%) Eine Gruppe von 4 Freunden erhielt jeweils /2 eines Pfunds SURkigkeiten. Wieviele S
SUfigkeiten haben sie insgesamt erhalten?
10.
7) Vanessa hat scharfes und normales Chili fur den Chili-Koch zubereitet. Sie hat genug
1 . . . 11.
scharf gemacht, um /2 eines Topfes zu fullen. Wenn sie 9 Mal so viel Regular verdient
hétte, wie viele Pots mit Regular hatte sie dann? "
L :
8) Das Haar von Leon war urspringlich 9 Zoll lang. Er bat ihren Friseur, /2 davon
abzuschneiden. Wie viele Zentimeter hat er abgeschnitten?
9) Ein Koch kochte 8 Kilogramm Kartoffelplree fir eine Dinnerparty. Wenn die Géaste nur
4 . o .
/8 der von ihm gekochten Menge al3en, wie viel haben sie dann gegessen?
3, . .
10 Ein Krug konnte /5 einer Gallone Wasser halten. Wenn Jannik 8 Kriige auffillen wirde,
wie viel Wasser wirde er haben?
11) . " 1, . .
Am Montag hat es 2 Zoll geschneit. Am néchsten Tag hat es /2 in dieser Menge
geschneit. Wie viel hat es am zweiten Tag geschneit?
12) : : - : y . 4
Paul ist an seinem ersten Trainingstag 9 Meilen gelaufen. Am néchsten Tag lief er /8
diese Distanz. Wie weit ist er am zweiten Tag gelaufen?
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Ch Textaufgaben mit Briichen Name: L Osungsschltssel

L 6se jede Aufgabe. Antworten
3, . : o 0
b Jeden Tag verbrauchte ein Unternehmen /6 einer Schachtel Papier. Wie viele Kartons 1 3/ 5
hatten sie nach 6 Tagen verbraucht? '
5
5 ; 2. 2 8
) Es braucht /8 einer Schachtel Négel, um ein Vogelhaus zu bauen. Wenn Sie 3 6
Vogelhduser bauen mdchten, wie viele Kisten benttigen Sie? 3. 8
4
3) N , .3 - 4 1/ 5
Finn hat 2 Holzstlicke Ubereinander gestapelt. Wenn jedes Stlick /8 Fuld grof3 war, wie
hoch war dann sein Stapel ? 11
5 3
4) Wenn das 3DS von Hanna vollstandig aufgeladen ist, hdlt es 3 Stunden. Wenn sie es nur 20
3 .
/s voll aufladen wiirde, wie lange wiirde es dauern? ° 2
1
5) Eine Backerei hat 2 Tassen Mehl verwendet, um einen Kuchen in OriginalgroRe zu
2 o 1
backen. Wenn sie einen Kuchen mit der GréRe von /3 backen wollten, wie viele Tassen 8 4/,
Mehl wirden sie dann brauchen? 0
1 o o 4
%) Eine Gruppe von 4 Freunden erhielt jeweils /2 eines Pfunds SURkigkeiten. Wieviele 9 8
SUfigkeiten haben sie insgesamt erhalten? 44/
10. 5
7) Vanessa hat scharfes und normales Chili fur den Chili-Koch zubereitet. Sie hat genug 10/
1 . . . 11. 2
scharf gemacht, um /2 eines Topfes zu fullen. Wenn sie 9 Mal so viel Regular verdient
hétte, wie viele Pots mit Regular hatte sie dann? 4
. wievi It Reg 1 " 4 /8
) Das Haar von Leon war urspringlich 9 Zoll lang. Er bat ihren Friseur, /2 davon
abzuschneiden. Wie viele Zentimeter hat er abgeschnitten?
9) Ein Koch kochte 8 Kilogramm Kartoffelplree fir eine Dinnerparty. Wenn die Géaste nur
4 . o .
/8 der von ihm gekochten Menge al3en, wie viel haben sie dann gegessen?
10) _. . 3, . : . y y
Ein Krug kénnte 7 einer Gallone Wasser halten. Wenn Jannik 8 Kriige auffiillen wiirde,
wie viel Wasser wirde er haben?
11) . " 1, . .
Am Montag hat es 2 Zoll geschneit. Am néchsten Tag hat es /2 in dieser Menge
geschneit. Wie viel hat es am zweiten Tag geschneit?
12) : : - : y . 4
Paul ist an seinem ersten Trainingstag 9 Meilen gelaufen. Am néchsten Tag lief er /8
diese Distanz. Wie weit ist er am zweiten Tag gelaufen?
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C:# Textaufgaben mit Briichen Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten
0
2/, 17, 47, 47, 2%
0 0 1.
3/ 47, 1Y, 47, A
1) . 3, . o 2
Jeden Tag verbrauchte ein Unternehmen 7 einer Schachtel Papier. Wie viele Kartons
hétten sie nach 6 Tagen verbraucht? 3
2) 7, . y : . 4.
Es braucht /8 einer Schachtel Négel, um ein Vogelhaus zu bauen. Wenn Sie 3
Vogelhduser bauen mdchten, wie viele Kisten benttigen Sie? 5
. : : 3 .
3 Finn hat 2 Holzstlicke Ubereinander gestapelt. Wenn jedes Stiick /8 Fuld grofld war, wie 6.
hoch war dann sein Stapel?
7.
4) Wenn das 3DS von Hanna vollsténdig aufgeladen ist, hdlt es 3 Stunden. Wenn sie es nur 8
3 _ .
/s voll aufladen wiirde, wie lange wiirde es dauern?
9.
5) Eine Béackerel hat 2 Tassen Mehl verwendet, um einen Kuchen in OriginalgroRe zu
10.

o . 2 o
backen. Wenn sie einen Kuchen mit der GréRe von /3 backen wollten, wie viele Tassen
Mehl wirden sie dann brauchen?

1
o) Eine Gruppe von 4 Freunden erhielt jeweils /2 eines Pfunds Suf3igkeiten. Wie viele

SUfkigkeiten haben sie insgesamt erhalten?

7) Vanessa hat scharfes und normales Chili fur den Chili-Koch zubereitet. Sie hat genug
1
scharf gemacht, um /2 eines Topfes zu fullen. Wenn sie 9 Mal so viel Regular verdient
hétte, wie viele Pots mit Regular hatte sie dann?

1
8) Das Haar von Leon war urspriinglich 9 Zoll lang. Er bat ihren Friseur, /2 davon

abzuschneiden. Wie viele Zentimeter hat er abgeschnitten?

9) Ein Koch kochte 8 Kilogramm Kartoffelpliree fur eine Dinnerparty. Wenn die Gaste nur
4
/8 der von ihm gekochten Menge al%en, wie viel haben sie dann gegessen?

3
10) Ein Krug konnte /5 einer Gallone Wasser halten. Wenn Jannik 8 Kruige auffullen wirde,

wie viel Wasser wirde er haben?
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